
園評価アンケート 集計結果     

佐倉市立佐倉幼稚園 

○対象：全園児保護者（１４名） ○回収率：９２.３％（１３名分）            ※集計結果は％ 

                年少：１名 年長：１２名            上段：年長 中段：年少    ：合計 

番号 項   目  評 価 基 準 

●お子さんは・・・ 

◉教育目標「よく遊び よく学び やさしい心とはじける笑顔」について 

Ａ 

あてはまる 

 

Ｂ 

だいたいあ

てはまる 

Ｃ 

あまりあて

はまらない 

Ｄ 

あてはまら

ない 

 

１ 
「感じる子ども」に育っていますか。 

（感じ心を動かして味わう） 

（感じたことや思ったことを表現する） 

84.6(11) 

 

84.6(11) 

7.7(1) 

7.7(1) 

15.4(2) 

  

  

２ 

「よく遊ぶ子ども」に育っていますか。 

（興味や関心をもちやってみようとする） 

 

84.6(11) 

7.7(1) 

92.3(12) 

 

7.7(1) 

7.7(1) 

  

３ 
「考える子ども」に育っていますか。 

（なぜだろうと考えたり試したりしてやり遂げようとする） 

53.8(7) 

 

53.8(7) 

38.5(5） 

7.7(1) 

46.2(6) 

  

４ 
「やさしい子ども」に育っていますか。 

（身近な人や自然にかかわり、親しみや思いやりの気持ちを持つ） 

（思いを伝え合い、相手の気持ちに気づく） 

53.8(7) 

7.7(1) 

61.5(8) 

38.5(5） 

 

38.5(5) 

  

 

５ 

喜んで幼稚園に通っていますか。 

（登園を楽しみにする、遊びや行事を楽しんでいる、遊びの続きを楽 

しみにする、友達や先生と会ったり一緒に遊んだりすることを楽し 

みにする） 

84.6(11) 

7.7(1) 

 

92.3(12) 

7.7(1） 

 

 

7.7(1) 

  

● 幼稚園は・・・ 

６ 
教育目標の目指す姿「感じる子ども」「よく遊ぶ子ども」「考える子ど

も」「やさしい子ども」を育む保育をしていますか。 

92.3(12) 

7.7(１) 

100(13) 

   

７ 主体的な遊びを通して学ぶ環境づくりができていますか。 
92.3(12) 

7.7(１) 

100(13) 

   

８ 
教育目標や方針をわかりやすく伝えていますか。 

（総会、保護者会、ミニ集会、たより、ホームページ、など） 

76.9(10) 

7.7(1) 

84.6(11) 

15.4(2) 

 

15.4(2) 

  

９ 
保育の様子や子どもの姿をわかりやすく伝えていますか。 

（登降園時の連絡、たより、ホームページ、掲示、保育参観、保護者

会、面談、ミニ集会など） 

76.9(10) 

7.7(1) 

84.6(11) 

15.4(2) 

 

15.4(2) 

  

１０ 
子ども一人一人の性格や発達を理解し、それに応じた援助や指導をし

ていますか。 

92.3(12) 

7.7(１) 

100(13) 

   



１１ 温かい態度で接し、信頼関係を築いていますか。 
92.3(12) 

7.7(１) 

100(13) 

   

１２ 
基本的な生活習慣（挨拶・着替え・片付け・食事）や、話を聞いたり

挨拶したりする力を育てていますか。 

76.9(10) 

7.7(1) 

84.6(11) 

15.4(2) 

 

15.4(2) 

  

１３ 
集団生活に必要な約束やきまりに気づかせ守ろうとする力を育てて

いますか。 

69.2(9) 

7.7(1) 

76.9(10) 

23.1(3) 

 

23.1(3) 

  

 

１４ 

安全で清潔な環境を保つよう取り組んでいますか。 

（遊具の管理、避難訓練、災害発生への備え、室内外の清掃・掲示、

など） 

92.3(12) 

7.7(１) 

100(13) 

   

１５ 

地域に開かれた園づくりに努めていますか。 

（近隣の小学校・高校・幼稚園や保育園との交流、学校教員体験研修

の受け入れ、園だよりの地域回覧など） 

53.8(7) 

7.7(1) 

61.5(8) 

38.5(5） 

 

38.5(5) 

  

１６ 
ペンギンルーム（預かり保育）・くまちゃん広場（園開放）・らっこち 

ゃんクラブ（親子教室）は、子育て支援に役立っていると思いますか。 

84.6(11) 

7.7(1) 

92.3(12) 

7.7(1） 

 

7.7(1) 

  

 

 

【ご意見等】  

    

・問８、９のホームページについて、「お知らせ」欄が一番下にあるので、情報を広く伝えるという

点において見辛いです。 

・問１５について、幼稚園、保育園との交流はありますが、他にも何か地域交流ができたらよいと

思います。 

今年度は、地域の佐倉小が町探検で幼稚園に来てくれて、うれしかったです。 

・問１５について、園だよりの回覧地区の拡大を要望いたします。皆にもっと知ってほしい。 

・教育方針や園の様子は、在園の保護者へはよく伝わっていると思いますが、これから幼稚園を選

ぶ方、産後子どもと過ごしている親たちにはまだ伝わり辛いと思います。地域の子育て支援とし

て、もっと知ってもらえるきっかけを増やせればよいのにと思います。子育て中の親にとって「く

まちゃん広場（園開放）」はとても助かるので、可能であれば保育園のように毎日実施していただ

けたら、たくさんの方に来てもらえるのではと考えたりします。 

      ⇒いただいたご意見を参考に、できることや方法を探り、引き続き取り組んでまいりま 

す。 

 

 

・幼稚園のあり方について、改めて検討することになりましたが、保護者や地域の人を不安な気持

ちにさせないよう、結論を説明するのではなく、あり方を検討する段階から話し合いの場を設け

ていただきたいと思います。 

   ⇒幼稚園のあり方につきまして、今年度はさまざまなご心配をお掛けいたしました。 

よりよい検討がなされていけるよう、いただきました保護者の方の声は、佐倉市教 

育委員会へ届けてまいります。 



 

 

 

・問１３について、自由度が高く、先生方も園児のことを尊重してくださるので、この項目につい

てあまり話を聞く機会がなかったので、Bとしました。 

      ⇒幼稚園生活の中では、生活や遊びの様々なきまりがあります。ルールやきまりにつ 

いては、基本的には「守ることで皆が気持ちよく過ごせる」「遊びの中でルールを 

守ると、友達との遊びが楽しくなる」等、幼児が実感をもって理解し、守ろうとす 

る気持ちが持てるようにしていく過程を大切に考えています。ルールやきまりを守 

ることは、自分を抑制するなどの自己統制力を徐々に身に付けていくことに繋がり 

ます。個々の姿に合わせ、場面を捉えて知らせたり、問題が起きた時には一緒に考 

えたり気付かせたりしながら、幼児なりに必要性を理解してルールを守る力を身に 

つけられるよう保育しています。また、危険なこと、自分や友達が傷つくことにつ 

いては特に留意し、機会を逃さず知らせるようにしています。 

 

 

・年少さんや親子教室、園開放で来園する自分より年下の子に優しくしてあげたり、一緒に遊んだ

り、同年代の子とはまた少し違うかかわり方を学べていると思います。積極的にあいさつしたり、

人と関わったりすることができて、３～４歳の頃は人見知りだったことを考えるとびっくりです。 

幼稚園での経験のおかげだと思います。 

・毎日、預かり保育を１７時までじゃないと嫌なほど、幼稚園で過ごす時間を楽しみにしています。 

・図鑑で調べて生き物を飼ったりしている姿を見ると、生き物に真剣なんだなと思います。どうやっ

たら快適に暮らせるのかを悩む様子に成長を感じます。 

・負けることが嫌いで勝負事から逃げがちですが、運動会のリレーやその他競技にあきらめず、楽し

そうに取り組む姿に感動しました。 

・いつも一人一人丁寧に向き合っていただき、本当にうれしく思っています。先生方も優しく、佐倉

幼稚園が大好きです。 

・今後も園のすばらしさが、こうした保育環境を求めている親子に届くよう、保護者として、また地

域住民の一人としてできることを考えていきたいです。 

・佐倉幼稚園に通うようになってから、感性が豊かになりました。相手を思う気持ち、挑戦する気持

ち、母子ともに育まれています。 

・怪我等の報告もきちんと伝えてくださり、安心です。 

 

＊同様の意見、感想については、まとめさせていただいています。 

 

 

お子さまが楽しく幼稚園に通ってきてくだっていることや職員への温かい励まし、感謝の言葉を

複数いただき、大変励みになりました。今後も、保護者の皆様と連携しながら、一人一人を大切にし

た保育に努めてまいりますので、引き続きご理解ご協力をいただきますようよろしくお願いいたし

ます。 

何かご質問やご意見がございましたら、どうぞお気軽にお知らせください。 

 


